
ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   ΑΡ. 385 
 

Μία (1) υποτροφία για μεταπτυχιακές σπουδές σε Πανεπιστήμια της Ελλάδας που 

πιθανό να παραχωρηθεί σε μέλη της Δημόσιας Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας από την 

Κυβέρνηση της Ελλάδας για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 

 
Γίνονται δεκτές αιτήσεις από μέλη της ∆ημόσιας Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, που κατέχουν 
μόνιμες οργανικές θέσεις, για την παραχώρηση μίας (1) υποτροφίας σε μόνιμο Εκπαιδευτικό 
της ∆ημοτικής/Προδημοτικής ή της Μέσης Εκπαίδευσης, για την απόκτηση πρώτου 
μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών επιπέδου Master. Η διάρκεια της υποτροφίας είναι δέκα (10) 
μήνες. 
 
2. Οι υποψήφιοι πρέπει να διακρίνονται σε ήθος και να πληρούν τις πιο κάτω 
προϋποθέσεις για να υποβάλουν αίτηση προς διεκδίκηση υποτροφίας: 

 
(α)  Προσόντα Υποψηφίων για Εκπαιδευτικούς Μέσης Εκπαίδευσης: 

Nα είναι κάτοχοι αναγνωρισμένου πρώτου καταληκτικού Πανεπιστημιακού τίτλου 
σπουδών με ελάχιστο βαθμό Λίαν Καλώς για απόφοιτους των ∆ημόσιων 
Πανεπιστημίων της Κύπρου, της Ελλάδας και άλλων χωρών ή Upper Second Class 
Honours (2.1) και άνω για απόφοιτους αγγλόφωνων Πανεπιστημίων, ή 3.00/4.00 
και άνω για απόφοιτους των Ιδιωτικών Πανεπιστημίων της Κύπρου, Πανεπιστημίων 
των Η.Π.Α. και του Καναδά.  
 

(β)  Προσόντα Υποψηφίων για Εκπαιδευτικούς Δημοτικής/Προδημοτικής 
Εκπαίδευσης: 
Nα είναι κάτοχοι αναγνωρισμένου πρώτου καταληκτικού Πανεπιστημιακού τίτλου 
σπουδών με ελάχιστο βαθμό Λίαν Καλώς για απόφοιτους των ∆ημόσιων 
Πανεπιστημίων της Κύπρου, της Ελλάδας και άλλων χωρών ή Upper Second Class 
Honours (2.1) και άνω για απόφοιτους αγγλόφωνων Πανεπιστημίων, ή 3.00/4.00 
και άνω για απόφοιτους των Ιδιωτικών Πανεπιστημίων της Κύπρου, Πανεπιστημίων 
των Η.Π.Α. και του Καναδά.  
 
Για σκοπούς ίσης συγκριτικής μεταχείρισης όλων των αιτητών, πρέπει 
οπωσδήποτε να υποβληθεί, πρόσθετα με το πτυχίο, βεβαίωση που να περιέχει και 
τον τελικό βαθμό του πτυχίου αριθμητικά.  Σε περίπτωση που δεν είναι εφικτή ή 
υποβολή τέτοιας βεβαίωσης, τότε θα θεωρηθεί ότι ο σχετικός τίτλος/πτυχίο φέρει τον 
κατώτατο βαθμό του αντίστοιχου βαθμολογικά χαρακτηρισμού. 

 
Στην περίπτωση που οι αιτητές κατέχουν δύο ξεχωριστούς πρώτους καταληκτικούς 
Πανεπιστημιακούς τίτλους σπουδών προπτυχιακού επιπέδου, θα λαμβάνεται υπόψη 
μόνο ο τελικός βαθμός του πανεπιστημιακού διπλώματος που έχει σχέση με το 
αντικείμενο των σπουδών για απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου. 
 
Στις περιπτώσεις που οι αιτητές κατέχουν πτυχίο Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων 
του εξωτερικού, που δεν συμπεριλαμβάνονται στον κατάλογο του Κυπριακού 
Συμβουλίου Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.), το ∆ιοικητικό Συμβούλιο 
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δύναται να ζητήσει από το φοιτητή να υποβάλει πιστοποιητικό αναγνώρισης του 
Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος και πιστοποιητικό αναγνώρισης ισοτιμίας (όχι κατ’ 
ανάγκη ισοτιμίας και αντιστοιχίας) του πρώτου καταληκτικού Πανεπιστημιακού τίτλου 
σπουδών από το Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.), 
προκειμένου να εξεταστεί η αίτηση του για διεκδίκηση υποτροφίας. 

 
Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει 
συμπληρωματικά πιστοποιητικά ή άλλα στοιχεία που κρίνει απαραίτητα για την εξέταση 
της αίτησης σχετικά με το κριτήριο της  ακαδημαϊκής επίδοσης. 
 

  (γ)  Να κατέχουν μόνιμη οργανική θέση στη ∆ημόσια Εκπαιδευτική Υπηρεσία. 
 
  (δ) Να έχουν τουλάχιστον πέντε (5) χρόνια υπηρεσία σε μόνιμη θέση κατά την 1/9/2015, 

ημερομηνία έναρξης των σπουδών. 
 
  (ε) Να έχουν γεννηθεί μετά την 1/1/1974. 
 
  (στ) Να κατέχουν την κυπριακή υπηκοότητα και να κατοικούν μόνιμα στην Κύπρο. 
 
  (ζ) Να έχουν πολύ καλή γνώση της Ελληνικής Γλώσσας, όπως καθορίζεται στη σημείωση 

πιο κάτω: 
 

Σημείωση:  Αποδεκτά τεκμήρια για πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας: 
 

(i)    Πτυχίο Ελληνικού Πανεπιστημίου ή Πανεπιστημίου Κύπρου σε κλάδους όπου η 
γλώσσα διδασκαλίας είναι η Ελληνική, 
 

(ii)   Πτυχίο Παιδαγωγικής Ακαδημίας Κύπρου (τριετής φοίτηση), 
 

(iii)  Απολυτήριο αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης Ελλάδας και Κύπρου, 
 

(iv)  G.C.E. A Level Modern Greek με βαθμό C και άνω. 
 

3. Σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου 
Νόμων του 2006 έως 2013 και τις διατάξεις των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών 
Κύπρου (Γενικών) Κανονισμών του 2007 έως 2013 δεν μπορούν να διεκδικήσουν 
υποτροφίες: 
 

 Πρόσωπα τα οποία παρακολουθούν μαθήματα εκμάθησης γλώσσας ή 
προπαρασκευαστικά μαθήματα για εισδοχή σε πανεπιστήμια ή παρακολουθούν 
σπουδές για απόκτηση επαγγελματικού τίτλου ή επαγγελματικής κατάρτισης ή 
ειδίκευσης (π.χ. Chartered ή Certified Accountancy, Εξειδίκευση στην Ιατρική κτλ.), 
 

 παρακολουθούν σπουδές εξ’ αποστάσεως ή προγράμματα μερικής φοίτησης, 
 

 πρόσωπα τα οποία κατά τη διάρκεια των τριών ετών πριν από την έναρξη των 
σπουδών τους, δε διέμεναν για συνεχή περίοδο τουλάχιστον τριάντα μηνών σε 
περιοχές της Κυπριακής ∆ημοκρατίας όπου το Ίδρυμα μπορεί να διεξαγάγει 
αποτελεσματικό έλεγχο όσον αφορά την ορθότητα των στοιχείων που υποβάλλονται 
με την αίτηση για τη διεκδίκηση υποτροφίας, 
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 πρόσωπα τα οποία δεν κατοικούν μόνιμα στις περιοχές της Κυπριακής 
∆ημοκρατίας ή των οποίων οι γονείς δεν εργάζονται και δε διαμένουν σ΄αυτές τις 
περιοχές, εκτός αν πρόκειται για υποψηφίους των οποίων οι γονείς ή ένας από 
αυτούς είναι μόνιμοι κάτοικοι των περιοχών αυτών αλλά διαμένουν στο εξωτερικό 
για υπηρεσιακούς ή επαγγελματικούς λόγους για χρονικό διάστημα που δεν 
υπερβαίνει τα πέντε (5) έτη, 
 

 πρόσωπα που διεκδικούν υποτροφίες για μεταπτυχιακές σπουδές, αλλά κατέχουν 
ήδη τέτοια προσόντα ή έχουν τύχει τέτοιας ή παρόμοιας εκπαίδευσης, 
 

 πρόσωπα που έχουν ήδη αρχίσει μεταπτυχιακές σπουδές κατά τα προηγούμενα 
ακαδημαϊκά έτη, 
 

 δεν ικανοποιούν τις προϋποθέσεις και όρους που καθορίζονται στους περί του 
Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου Νόμους του 2006 έως 2013 και στους  
περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου Κανονισμούς του 2007 έως 2013 
καθώς και στους όρους που περιλαμβάνονται στη σχετική Ανακοίνωση. 
 
 

4. Οικονομικές Παροχές: 
 

(α) Μηνιαία επιχορήγηση: 
 

 €450, για τους υποτρόφους που πραγματοποιούν μεταπτυχιακές σπουδές.  
 

(β) Εφάπαξ ποσό για έξοδα εγκατάστασης: 
 

 €500, για όσους εγκατασταθούν στην Αθήνα και 
 

 €550, για όσους εγκατασταθούν στην επαρχία. 
 
Οι υπότροφοι των οποίων η υποτροφία ανανεώνεται, δε δικαιούνται το ποσό 
αυτό. 

 
(γ) Εφάπαξ ποσό €150 ετησίως για την κάλυψη εξόδων μετακίνησης στο εσωτερικό της 

χώρας των φοιτητών που είναι υποχρεωμένοι να μετακινούνται από τον τόπο διαμονής 
τους, προκειμένου να εκτελέσουν το εγκεκριμένο από την αρμόδια Υπηρεσία 
πρόγραμμα σπουδών τους και εφ΄ όσον υπάρχει αιτιολογημένη πρόταση του 
επιβλέποντα Καθηγητή. 

 
(δ) ∆ιευκρινίζεται ότι, σε περίπτωση που, ο υπότροφος για μεταπτυχιακές σπουδές σε 

περίπτωση που επιθυμεί να παρακολουθήσει και μαθήματα Ελληνικής Γλώσσας, δεν 
απαλλάσσεται από τα δίδακτρα. Οφείλει δε να επιλέγει τα μεταπτυχιακά προγράμματα 
που προσφέρονται χωρίς δίδακτρα από τον κατάλογο που θα αναζητήσει στην 
ιστοσελίδα www.minedu.gov.gr με την ένδειξη Τακτικός Προϋπολογισμός (State 
Budget). Σε περίπτωση που η επιλογή του δε συμπεριλαμβάνεται στα δωρεάν 
προγράμματα, τότε θα πρέπει να καλύψει ο ίδιος τα δίδακτρα. 

 
(ε) ∆ωρεάν ιατρική περίθαλψη σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης και μόνο σε ∆ημόσια 

Νοσηλευτικά Ιδρύματα. 
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Επισημαίνεται ότι οι οικονομικές παροχές μπορούν να μεταβληθούν σε 
συνάρτηση με τις οικονομικοκοινωνικές συνθήκες της Ελλάδας. 

 
5. Όροι Υποτροφίας: 
  
(α) Ο υπότροφος που θα γίνει αποδεκτός θα πρέπει αμέσως μετά την άφιξή του στην 

Ελλάδα να παρουσιαστεί στην αρμόδια Υπηρεσία, ώστε να ξεκινήσει η χορήγηση της 
υποτροφίας του και εφόσον διαμένει στην επαρχία- να ενημερώσει για την άφιξή του, 
για την ταχυδρομική του διεύθυνση και τον αριθμό του τηλεφώνου του στην Ελλάδα.  
Οφείλει δε να επικοινωνήσει με την αρμόδια Υπηρεσία τηλεφωνικά ή μέσω του e-mail 
(foitmer.yp@minedu.gov.gr) τουλάχιστον ένα (1) μήνα πριν την άφιξή του και να 
ενημερώσει για την ακριβή ημερομηνία άφιξής του. 

 
(β) Τονίζεται ότι η καταβολή των παροχών αρχίζει από την ημέρα που ο υπότροφος 

παρουσιαστεί στην αρμόδια Υπηρεσία και όχι αναδρομικά. 
 

(γ) Η αρμόδια υπηρεσία έχει κάθε δικαίωμα να διακόψει ή να μην ανανεώσει την 
υποτροφία σε περίπτωση που δεν τηρούνται οι όροι της. 

 
(δ) Η υποτροφία αυτή απευθύνεται σε πτυχιούχους Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων 

που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν μεταπτυχιακές σπουδές σε ∆ημόσια Ελληνικά 
Πανεπιστήμια ή σε Ελληνικά Ερευνητικά Κέντρα. 

 
Προκειμένου να πραγματοποιήσει μεταπτυχιακό πρόγραμμα στην Ελλάδα, ο υπότροφος 
οφείλει να ξεκινήσει τις σπουδές του ταυτόχρονα με την έναρξη της υποτροφίας.  
Επισημαίνεται ότι στην ανωτέρω διαδικασία δεν περιλαμβάνεται η ιατρική ειδίκευση. 

 
(ε) Ο υπότροφος μπορεί να κάνει χρήση της υποτροφίας μόνο για την περίοδο του 

συγκεκριμένου ακαδημαϊκού έτους, για το οποίο χορηγείται η υποτροφία. 
 

(στ) Η υποτροφία δεν επιτρέπεται να ανανεωθεί για διάστημα μεγαλύτερο του ενός (1)   
έτους για τον ίδιο υπότροφο. 

 
(ζ) Ο υπότροφος είναι υποχρεωμένος σε όλη τη διάρκεια της υποτροφίας του να βρίσκεται 

στην Ελλάδα και να ασχολείται αποκλειστικά με την πραγματοποίηση του 
προγράμματος σπουδών που έχει υποβάλει και εγκριθεί από την αρμόδια Υπηρεσία. 

 
(η) Μετά την ολοκλήρωση παραχώρησης της υποτροφίας, ο υπότροφος πρέπει να 

προσκομίσει στην αρμόδια Υπηρεσία αναλυτική έκθεση για τις σπουδές που 
πραγματοποίησε. Σε διαφορετική περίπτωση θα ζητείται επιστροφή των 
χρημάτων της υποτροφίας. 

 
6. Οι υποψήφιοι για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα θα πρέπει να έχουν γίνει 
αποδεκτοί  σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών. 

 
7. Η υποτροφία αυτή υπόκειται στους Κανονισμούς των Αρχών που την προσφέρουν. Το 
Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου δεν αναλαμβάνει καμιά οικονομική ή άλλη υποχρέωση 
έναντι του υπότροφου που θα εγκριθεί από την παραχωρούσα Αρχή. 
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8. Οι άρρενες υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις πριν από την έναρξη των σπουδών ή έχουν τύχει απαλλαγής για υπηρεσία στην 
Εθνική Φρουρά ή έχουν τύχει αναστολής για λόγους σπουδών ή/και προβλημάτων υγείας.   
 
9. Ο υποψήφιος που θα υποδειχθεί από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου προς 
τις αρμόδιες Αρχές της Ελλάδας για την τελική έγκριση για χορήγηση υποτροφίας, είναι 
υποχρεωμένος να υποβάλει στην Πρεσβεία της Ελλάδας στην Κύπρο, μέχρι την Πέμπτη, 30 
Απριλίου 2015, τα ακόλουθα: 
 
 Αίτηση (Βλ. Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr) 

               
 Φωτοαντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου 

 
 Μια (1) έγχρωμη φωτογραφία τύπου ταυτότητας, επικολλημένη σε αίτηση της 

αρμόδιας Υπηρεσίας 
 

 Τίτλοι Σπουδών (Πτυχίο Ανωτάτης Σχολής ή πιστοποιητικό στο οποίο να αναφέρεται 
ο βαθμός του συγκεκριμένου τίτλου) 

 
 Πιστοποιητικό γνώσης της γλώσσας ή των γλωσσών που δηλώνει ότι γνωρίζει ο 

υποψήφιος 
 
 Δύο (2) συστατικές επιστολές 

 
 Βιογραφικό σημείωμα 

 
 Υπεύθυνη δήλωση, στην οποία να αναφέρεται ότι ο υποψήφιος δεν προτίθεται να 

λάβει υποτροφία άλλου φορέα της Ελληνικής Κυβέρνησης ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
κατά το διάστημα της υποτροφίας του, καθώς και ότι διάβασε την προκήρυξη 
υποτροφιών και συμφωνεί με τους όρους της. Αν ο υπότροφος έχει λάβει στο 
παρελθόν άλλη υποτροφία της Ελληνικής Κυβέρνησης οφείλει να αναφέρει τη διάρκεια 
της υποτροφίας καθώς και το φορέα που τη χορήγησε. Σε περίπτωση υποβολής 
ψευδών στοιχείων, η υποτροφία θα ανακαλείται ή θα διακόπτεται και ο υπότροφος θα 
καλείται να επιστρέψει όλο το χορηγηθέν ποσό. 

 
 Βεβαίωση αποδοχής από Δημόσιο Πανεπιστήμιο της Ελλάδας όταν πρόκειται για 

μεταπτυχιακές σπουδές. Επισημαίνεται ότι ηλεκτρονικές βεβαιώσεις αποδοχής 
χωρίς υπογραφή δε γίνονται αποδεκτά.  Σε περίπτωση που η βεβαίωση αυτή δεν 
έχει σταλεί στην αρμόδια Υπηρεσία μέσα στην προβλεπόμενη προθεσμία (31 Ιουλίου 
2015), ο υποψήφιος δε θα γίνει αποδεκτός ως υπότροφος μέχρι να υποβάλει ο ίδιος ή ο 
επιβλέπων καθηγητής του το σχετικό έγγραφο απευθείας στην αρμόδια υπηρεσία. 

 
 Δε γίνεται αποδοχή υποτρόφου για μεταπτυχιακές σπουδές χωρίς το εν λόγω 
έγγραφο το οποίο πρέπει να αναζητά ο ίδιος ο ενδιαφερόμενος. Τα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα μπορούν να αναζητηθούν στην ιστοσελίδα: 
http://www.gunet.gr/02_en.php. 

 
10. Όλα τα δικαιολογητικά θα πρέπει να υποβληθούν επίσημα μεταφρασμένα στην 
Ελληνική γλώσσα σε δύο (2) αντίγραφα.  Σε περίπτωση υποβολής ψευδών πιστοποιητικών, 
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απλών φωτοτυπιών ή μη συμπληρωμένων επαρκώς δικαιολογητικών, η αίτηση θα 
απορρίπτεται. 
 
11. Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί τελικά για υποτροφία θα κληθεί από το Ίδρυμα Κρατικών 
Υποτροφιών να υπογράψει συμβόλαιο με έναν εγγυητή με το οποίο θα δεσμεύεται να 
επιστρέψει και υπηρετήσει στην Κύπρο, όταν συμπληρώσει τις σπουδές του, για περίοδο δύο 
(2 χρόνων), σύμφωνα με τους όρους των Αρχών που παραχωρούν την υποτροφία, τους 
Κανονισμούς που εφαρμόζει το Ι.Κ.Υ.Κ. και τους όρους και την πολιτική που ακολουθείται 
σχετικά με τις εκπαιδευτικές άδειες. 

 
12. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δε θα γίνονται δεκτές από το Ίδρυμα Κρατικών 
Υποτροφιών Κύπρου. 

 
13. Σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου 
Νόμων του 2006 έως 2013, και τις διατάξεις των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών 
Κύπρου (Γενικών) Κανονισμών του 2007 έως 2013, τα κριτήρια με βάση τα οποία θα 
αξιολογηθούν οι αιτητές, όπως και η βαρύτητα του κάθε κριτηρίου, είναι τα ακόλουθα: 
 
Ι – Ακαδημαϊκή Επίδοση 

Από 60 μέχρι 75 μονάδες (κατ’ αναλογία): 

 Ο βαθμός πτυχίου Λίαν Καλώς που αντιστοιχεί στην ελάχιστη βαθμολογία 6.50/10 ή 
60/100 ή 3.00/4.00, βαθμολογείται με 60 μονάδες. 

 
Κάθε βαθμός πτυχίου που βρίσκεται μεταξύ του ελάχιστου και μέγιστου βαθμού, αντιστοιχεί 
αναλογικά μεταξύ 60 και 75 μονάδων. 

 
ΙΙ – Προφορική Εξέταση   

 
ΙΙΙ – Γνώση Ξένων Γλωσσών/Διάκριση σε Κοινωνικές ή άλλες σχετικές 
δραστηριότητες/Δημοσιεύσεις/΄Αρθρα σε Επιστημονικά Περιοδικά  
 

Μέχρι 5 μονάδες, οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως: 

(i) Γνώση ξένων γλωσσών  
(πέραν της γλώσσας που απαιτείται σύμφωνα με την Ανακοίνωση) 
 

1 μονάδα 

(ii) ∆ιάκριση σε κοινωνικές ή άλλες σχετικές δραστηριότητες
(η συμμετοχή σε σεμινάρια / συνέδρια δε λαμβάνεται υπόψη)  
 

Μέχρι 2 μονάδες

(iii) ∆ημοσιεύσεις, Άρθρα σε Επιστημονικά Περιοδικά Μέχρι   2 μονάδες
(1 μονάδα ανά 
∆ημοσίευση/Άρθρο) 
 

 

IV - Σύσταση Προϊσταμένου (Μέχρι 10 μονάδες) 
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14. Αιτήσεις με πλήρεις λεπτομέρειες για τα προσόντα των υποψηφίων πρέπει να 
υποβληθούν στο Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης, μέσω των Επαρχιακών 
Γραφείων Παιδείας, και στα Γραφεία του Αναπληρωτή Διευθυντή Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης και του Διευθυντή Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
στο Έντυπο με αρ.64, το οποίο επισυνάπτεται με την εγκύκλιο των τριών ∆ιευθυντών 
Εκπαίδευσης. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με βιογραφικό σημείωμα, γνήσια 
φωτοαντίγραφα πιστοποιητικών σπουδών και πιστοποιητικού γεννήσεως και να παραδοθούν 
μέχρι την Παρασκευή, 3 Απριλίου 2015. 

 
15. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποταθούν στα:  

 
o Τηλέφωνα: +30-210-344 3469 (κα Α. Μαντέλλου) 

 
o Φαξ: + 30-210-344 2365  

 
o E-mail: foitmer.yp@minedu.gov.gr (προς κα Α. Μαντέλλου) 

 
o Ιστοσελίδα:http://www.minedu.gov.gr/index.php/home/prokirykseis.diagonismoi-

ypotrofies/53-ypotrofies-klirodothmata/9379-18-02-13-2013-2014-2013.html,  
 

 
16. Για περισσότερες πληροφορίες/διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποταθούν 
στο Τηλ:+35722–456433, Fax:+35722–673910 ή/και στο Ηλεκτρονικό  
Ταχυδρομείο: ikyk@ikyk.org.cy.  

 
17. Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη διεκδίκηση των εν λόγω υποτροφιών καθώς και η 
Αίτηση με αρ. Ι.Κ.Υ.Κ.64, είναι καταχωρημένα στην Ιστοσελίδα του Ιδρύματος Κρατικών 
Υποτροφιών Κύπρου http://www.cyscholarships.gov.cy 

 
 

 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 
Ι.Κ.Υ.Κ.1.3.12/Χ 
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